



## ÉRDI TANKERÜLETI KÖZPONT

Ikt. sz.:TK/123/01351-2/2021

Üi.:Koritsánszky Edit

Telefonszám:06 23-795 213

e-mail: edit.udvarhelyi.halaszne@kk.gov.hu

Tárgy:Tájékoztatás.

Valamennyi Intézményvezető részére

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A Klebesberg Központ tájékoztatása alapján a koronavírus fertőzéssel kapcsolatosan az alábbiak szerint kell eljárni.

Az új koronavírussal kapcsolatos követendő járványügyi és infektókontroll szabályokat tartalmazó hatályos eljárásrend a Hivatalos értesítő 2021. évi 22. számában jelent meg (<https://www.nnk.gov.hu/attachments/article/567/Elja%CC%81ra%CC%81srend%20a%202020.%20e%CC%81vben%20azonosi%CC%81tott%20u%CC%81j%20koronavi%CC%81rusa%20kapcsolatban.pdf>)

mely alapján a területileg illetékes járási/kerületi hivatalok népegészségügyi munkatársai meghozzák a járványügyi intézkedéseket az adott helyzet körülményeit egyedileg értékelve.

A fenti eljárásrend vonatkozik a köznevelési intézményekre is, ha ott tanuló vagy dolgozó esetében COVID-19 fertőzés ténye igazolódik.

Az eljárásrend a szoros kontaktok járványügyi megfigyelése (karantén) kapcsán előírja:

*„Mentesül a karantén alól az a védőoltásban részesített személy, aki a védettségi igazolvány átvételének időpontját követően került szoros kontaktusba az igazolt fertőzöttel.”*

*„Azon személyek esetén, akik az elmúlt 6 hónapban igazoltan átestek koronavírus fertőzésen, járványügyi intézkedés nem szükséges.”*



## ÉRDI TANKERÜLETI KÖZPONT

Fentiek alapján az oltásban részesült tanulók, illetve pedagógusok mentesülnek a karatén alól, így a védőoltások alapján a **7. évfolyam** felett feltehetően nagyon ritkán válik majd szükségessé tanügyi intézkedés (pl. tantermen kívüli oktatás elrendelése).

Az alsóbb évfolyamokon is felmerülhet hasonló helyzet a COVID-19 fertőzést átvészelték miatt, de ezen gyermekek száma feltehetően jóval kevesebb.

A beérkező bejelentések tekintetében tehát a fentiek figyelembevételére és a helyi népegészségügyi szervvel való kapcsolatfelvételre szükség van.

**Tantermen kívüli, digitális munkarend elrendelése tehát csak akkor történhet a jelölt korosztályban, ha az NNK kivételesen mégis határozottan elrendeli a karantént, valamint a kisebb korosztályok esetében is döntés csak NNK javaslat alapján lehetséges.**

A jelentések formája illetve módja tekintetében kérem a csatolt táblát használni

Érd, 2021. szeptember 2.

Üdvözlettel:



**Rigó Katalin**  
tankerületi igazgató *6.*